

НОВОСТЬ
20.04.2016

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ АО «РИТЭК» ПРЕДВАРИТЕЛЬНО УТВЕРДИЛ ГОДОВОЙ ОТЧЕТ ЗА 2015 ГОД

Совет директоров АО «РИТЭК» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в соответствии с Законом РФ «Об акционерных обществах» предварительно утвердил Годовой отчет за 2015 год.

В 2015 году РИТЭК получил 19 новых лицензий на право пользования недрами, из них 15 – в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре, 3 – в Самарской области и 1 – в Волгоградской области. В прошлом году было открыто 10 месторождений: 2 – в Волгоградской области, 6 – в Самарской области и 2 – в Ульяновской области.

В 2015 году РИТЭК добыл 7 658,5 тыс. тонн нефти, что почти на 100 тыс. тонн больше плана.

В прошлом году РИТЭК впервые в отечественной практике провел 16-интервальный гидроразрыв пласта в горизонтальной скважине за одну спуско-подъемную операцию с применением гибких насосно-компрессорных труб. РИТЭК также продолжил опытно-промышленные испытания технологии термогазового воздействия на залежи баженовской свиты Средне-Назымского месторождения (ХМАО-Югра) и внедрил технологию водогазового воздействия на Мензелинском месторождении в Татарстане.

В 2015 году в промышленное применение переведены 4 технологии, разработанные специалистами РИТЭКа. Получены права на 5 объектов интеллектуальной собственности, из них: 3 патента – на изобретения, 1 патент - на полезную модель и 1 патент - на товарный знак.

По итогам 2015 года чистая прибыль РИТЭКа составила 38,3 млрд. руб. (33,3 млрд. руб. в 2014 году).

Совет директоров также принял решение созвать годовое Общее собрание акционеров АО «РИТЭК» 9 июня 2016 года.